lato x n fisso = apotema apotema : n fisso = lato

area = (perimetro x apotema) : 2

% Completa la tabella con le misure mancanti.

A o 0

M dem | 4om 6 dm

[ apotema | .Li82em . | 27520m | 5196 dm
‘ perimetro | ....l2¢cm ... 20cm | ... S0dm ..
\area _e9eent | 27520t | 93528 drm?.

% Ora tocca a te: disegna un poligono regolare. Poi calcola il perimetro e |'area.

Fqi attenzione: lo svolgimento
di questo esercizio é solo un
esempio.
L= 35 cm p=35cmx4=14cm
A=35cmx35 cm =122 cm?
legenda =1cm

Questa pagina vale 15 punti

Ho fotalizzato ......... punti Conoscere e utilizzare 1l’apotema
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